

## **О результатах мероприятий в отношении УМП ЖКХ п. Бобровский**

В декабре 2018 года Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области по обращению гражданина, проживающего по адресу: Свердловская область, Сысертский район, п. Бобровский, ул. Чернавских, 13 с жалобой на неудовлетворительную температуру горячего водоснабжения, в отношении Унитарное муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства п. Бобровский Сысертского городского округа была проведена проверка.

С целью оценки соответствия требованиям санитарных норм и правил были проведены замеры температуры горячей воды. В результате проверки установлено, что температура воды в ванной комнате составила 24,6<sup>0</sup>С при допустимой величине 60-75<sup>0</sup>С, на кухне 32,66<sup>0</sup>С при допустимой величине 60-75<sup>0</sup>С.

По результатам проверки в отношении УМП ЖКХ п. Бобровский составлен протокол об административном правонарушении, документы переданы в федеральный суд. Решением Чкаловского районного суда г. Екатеринбурга юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20.000 рублей.

Специалист-эксперт  
Южного Екатеринбургского отдела Управления  
Роспотребнадзора по Свердловской области

Е.А. Приображенских

Согласовано:  
И.о. Начальника Южного Екатеринбургского отдела  
Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

Н.В. Шатова